Отчет главы сельского поселения Молоковское по итогам работы  за 2013 год.
Уважаемые депутаты, приглашенные и жители поселения!

В соответствии  с действующим законодательством – главы муниципальных образований и главы администраций поселений ежегодно предоставляют отчет перед населением о проделанной работе за прошедший год и определяют основные направления работы на очередной год. 
Наше сельское поселение Молоковское включает в себя: два села- Молоково, Остров, 6 деревень-Андреевское, Богданиха, Дальнии Прудищи, Коробово, Мисайлово, Орлово и дома санатория «Горки Ленинские».  На 01.01.2014 год  население составляет 3934 человека.
 4 участника Великой Отечественной войны, 111 человек, это ветераны войны и трудового фронта, из них 6 человек награждены медалью за «За Оборону Москвы». 
24% люди старшего поколения – пенсионеры, 17 % дети до 18 лет и 59 % трудоспособное население. 
Одним из самых важных событий ушедшего года были выборы, которые состоялись, напоминаю 8 сентября 2013 года. Выборы были сложные, а сложные потому, что выбирали Губернатора Московской области, депутатов Совета депутатов Ленинского муниципального района,  Глав  поселений и  депутатов Совета депутатов поселений.  

Явка на выборах 8 сентября 2013 года составила более 43%:

По выборам Губернатора Московской области проголосовало непосредственно за  Воробьева Андрея Юрьевича - 74,8%.

По выборам Главы сельского поселения Молоковское  проголосовало непосредственно за мою кандидатуру - 65,8%.

Депутатом Совета депутатов  Ленинского муниципального района по нашему округу была избрана Фатеева Мария Алексеевна  
Избраны депутаты Совета депутатов сельского поселения Молоковское:

Округ №1 д.Андреевское, д.Богданиха депутат 
Коваленко  Евгений  Владимирович 

Округ №2–д.Дальние Прудищи, д.Орлово, с.Молоково-1 и 2 
Шумицкая Елена Владимировна
Округ №3 – с.Молоково ул.Школьная д.№7-12, ул.Ленина, ул.Революционная, ул.Школьная д.164-180 
Грудинин Александр Сергеевич
Округ №4 – с.Молоково ул.Школьная, д.№5, 169В, ул.Кр.Слобода   Сарахова Светлана Валентиновна 
Округ №5 – с.Молоково ул.Школьная д.4,4а, 5а
Дементьев Дмитрий Вячеславович 

Округ №6 – с.Молоково д.№6 кв. с 1 по 107 
Самандраков Василий Федорович 

Округ №7 –с.Молоково д.№6 кв. с 108 по 215  
Чебанов  Владислав Николаевич

Округ №8 д.Мисайлово 
Ильин Алексей Леонидович 

Округ № 9 с.Остров 
Ильина Анна Александровна 

Округ №10 д.Коробово, дома санатория «Горки Ленинские» Огоньков Виктор Алексеевич
Председателем вновь избранного совета Депутатов поселения избран Дементьев Дмитрий Вячеславович, заместителем председателя избран Огоньков Виктор Алексеевич.
        В результате выборов депутатский корпус обновился на 60 %. Наши депутаты - люди активной жизненной позиции, неравнодушные к делам и заботам жителей поселения. Многие проблемы населенных пунктов решаются с их подачи и с их активным участием. 
Прошедший год был для нашего поселения и непростым и плодотворным. Нужно признать открыто, что те острые проблемы, как «чистая вода», строительство больницы, асфальтирование дорог в должном объеме, строительство детских и спортивных площадок, централизованной            канализации в деревнях, не получили своего решения.
И тем не менее именно в 2013 году появилась надежда, что положение изменится. 

Бюджет
В 2013 году план по доходам с учетом корректировки принятый Советом депутатов составил 72 миллиона 932,8 тысяч рублей, поступило доходов на сумму 201 миллион 927,5 тысяч рублей, из них 97 миллионов поступили 30 декабря 2013г. 

Исполнение расходной части бюджета составила 79 миллионов  936,7 тысяч рублей, что составило 91,2%.
Работа администрации

В 2013 году администрацией было зарегистрировано 1452 обращения граждан. 83% вопросов  решены положительно, из них  18% обращений рассмотрено с выездом на место, на остальные вопросы даны полноценные разъяснения. 

Работа по социальной защите населения – это одно из важнейших направлений  социальной политики государства.
За отчетный период было сделано следующее: 

       - граждане, имеющие низкий совокупный доход, которые получают доплату до прожиточного уровня в течение всего года (12 чел.);
      - участники великой Отечественной войны и трудового фронта   ко дню Победы получили  единовременные выплаты (115 человек на общую сумму 241тысячи 400 руб.);

     - к празднику Светлой Пасхе, категория  одиноко проживающих граждан,  получили пасхальные наборы (30 чел.);


После выборов я, и вновь избранный совет депутатов активно включились в работу с населением:

     - граждане, награжденные «За Оборону Москвы» (6 чел.) получили единовременные выплаты, продуктовые наборы и поздравления;

    - в декаду инвалидов, инвалиды 1-ой  и 2-ой групп, а также инвалиды детства получили праздничные наборы (75 чел.  на общую сумму 75 тыс. рублей);

   - к Новому 2014 году  83 ребенка из многодетных, малоимущих, опекаемых семей и дети инвалиды получили новогодние подарки (на сумму 49тысяч 800 руб.);

    - получили праздничные наборы и поздравления к новому году участники Великой отечественной войны.

    - 200 детей пришедшие на Елку главы поселения, (а это больше почти в два раза, чем в предыдущем  году) получили новогодние подарки. Меня очень радует повышение активности нашего населения;
    - в дни рождения  юбилярам (участникам ВОВ и трудового фронта) вручалась единовременная материальная помощь (19 чел.);

   - 4 человека, обратившиеся к нам за  помощью, получили единовременную материальную поддержку;

   - совместно с коллективом ДК «Буревестник» был проведен праздник «День пожилого человека».

Администрацией  поселения разработана и утверждена  муниципальная программа «Социальная поддержка населения 2014-2018 года».  Основной задачей при разработке  программы  было сохранение  всех видов помощи малоимущим категориям населения, внесение корректировок в порядок выплат компенсаций, доплат до прожиточного минимума и других видов материальной помощи, предусмотренных  планом мероприятий по социальной поддержке населения.
Ведется работа в  части  регистрации  и учета  граждан  по месту  жительства  и пребывания, а также  подготовке  первичных  документов  на получение, замену паспорта  и перерегистрации.
За  отчетный год   выбыло 43 человека, прибыли на постоянное место жительство 250 человек и плюс получили разрешение вид на жительство  24 человека, родились 32 человека,  умерло  56 человек.

Потребительский рынок

Потребительский рынок и сфера услуг представлены на территории поселения 28 объектами торговли, 6 предприятиями общественного питания, 10 предприятиями сферы услуг.

На территории поселения 11 предприятий торговли работают по методу самообслуживания. Новых объектов потребительского рынка на территории поселения в 2013 году не вводилось.

В целях обеспечения жителей сельскохозяйственной продукцией по доступным ценам весной и осенью в с. Молоково проведены ярмарки по продаже сельскохозяйственной продукции. По сложившейся традиции сельхозпредприятия продавали продукцию  по ценам, ниже сложившихся на день реализации на 20%. Выплата компенсаций за реализованную продукцию производилась из бюджета поселения. Она составила 142 тысячи 500рублей, в 2014 году заложено в бюджет 250 тысяч рублей.
Хотел бы отметить, что в адрес администрации поселения поступают обращения жителей по вопросу прекращения деятельности ярмарки «Выходного дня» в районе домов № 5 и 6 с.Молоково. Данная деятельность является стихийной торговлей, велась с нарушением требований, установленных законодательством, в том числе о защите прав потребителей, санитарно-эпидемиологическом благополучии населения, охране окружающей среды, пожарной безопасности, а так же требований, установленных Порядком организации ярмарок на территории Московской области и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на ярмарках, утвержденным постановлением Правительства Московской области от 07.11.2012г № 1394/40. 
В частности, с лотков и автомобилей осуществлялась запрещенная к реализации на ярмарках торговля мясом животных, птицы и продуктов их убоя непромышленной выработки, парфюмерно-косметических товаров, скоропортящихся пищевых продуктов при отсутствии холодильного оборудования для их хранения и реализации. Кроме того, по результатам проведенных проверок выявлено отсутствие у продавцов личных медицинских книжек с отметкой о прохождении медицинского осмотра, а так же документов, подтверждающих происхождение реализуемой продукции.

В соответствии с постановлением  Правительства Московской области от 07.11.2012г № 1394/40 «Об утверждении Порядка организации ярмарок на территории Московской области и продажи товаров (выполнении работ, оказании услуг) на них» место проведения ярмарки должно иметь твердое покрытие на земельном участке, оборудованное место с установленными контейнерами для сбора мусора, биотуалетами, иметь в наличии торговое оборудование, предназначенное для выкладки товаров и хранения запасов, холодильное оборудование для реализации скоропортящихся продуктов, производить уборку мусора  в течение дня и после завершения торговли.
Администрацией поселения запланировано проведение работ по благоустройству территории под размещение нестационарной лоточной торговли и создания условий для работы «Ярмарки выходного дня». После выполнения благоустроительных работ, определении организатора ярмарки, данная территория будет включена в сводный перечень мест проведения ярмарок.

Общественная безопасность (ГО и ЧС)
Одним из направлений деятельности администрации сельского поселения Молоковское является обеспечение безопасности граждан. В своей деятельности при решении этого важного вопроса, администрация руководствуется федеральным законодательством, указаниями и распоряжениями Губернатора Московской области, решениями и рекомендациями антитеррористических комиссий Московской области и Ленинского муниципального района.

В прошедшем году администрацией поселения были реализованы следующие мероприятия:

При администрации поселения осуществлялась деятельность рабочей группы по профилактике терроризма и минимизации или ликвидации последствий террористических актов на территории поселения. В рамках деятельности рабочей группы разрабатывались нормативно-правовые акты по вопросам обеспечения безопасности на территории поселения, велась работа по распространению памяток по вопросам безопасности среди населения, размещению памяток в жилых домах, в магазинах, остановках общественного транспорта.

Совместно с Развилковским отделом полиции проводились проверки антитеррористической защищенности объектов образования, здравоохранения, культуры.

Налажено взаимодействие с Развилковским отделом полиции. По обращению администрации, в октябре 2013 г. увеличено количество до двух участковых уполномоченных на территории поселения. Они готовы работать и делать все, чтобы выполнять свои обязанности наилучшим образом. Мы им создали комфортные условия. За счет средств спонсоров помещение укомплектовано необходимой мебелью, оргтехникой. Они работают в тесном контакте и с администрацией, и с населением. У них есть приемные дни. Ведь изначально люди должны сами к ним обращаться. В целом работа участковых выстраивается  должным образом и, я уверен, результат не заставит себя ждать.
 Кроме того, решается вопрос о выделении помещения под размещение опорного пункта полиции на территории строящегося жилого комплекса «Ново-Молоково».

Совместно с Развилковским отделом полиции неоднократно проводились встречи с населением по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности на территории поселения. Идет борьба и с незаконной миграцией. Это проблема сложная, но решать ее надо четко в рамках закона. У нас, к примеру, в ноябре в деревне Орлово был закрыт нелегальный пошивочный цех. И эта работа будет продолжена. Главное, повторю, - соблюдение закона.
В конце года состоялось еще одно значимое событие. Охранять спокойствие граждан сельского поселения Молоковское теперь будут не только органы полиции, но и добровольные подразделения. Свое желание оказывать содействие в сохранении правопорядка на улицах высказали неравнодушные к проблемам поселения жители. 

 В целях оказания населением содействия органам местного самоуправления и органам внутренних дел в обеспечении общественного порядка на территории нашего поселения, создана Добровольная Народная Дружина. В его состав включены участковые уполномоченные Развилковского отдела полиции, представители администрации и совета депутатов поселения, старосты. Возглавляет штаб ДНД житель с.Молоково - Сизов Александр Александрович. 

Работа в рамках безопасности в 2014 году будет продолжена, в виде  работ по оборудованию улиц системой видеонаблюдения. По разделу национальная безопасность и правоохранительная деятельность на 2014 год в бюджет заложено 2 миллиона 280 тысяч рублей, по сравнению с 2013г – 1 миллион 109 тысяч 700 рублей. Увеличение в два раза.
В целях обеспечения безопасности дорожного движения на муниципальных дорогах поселения разработаны и согласованы с ОГИБДД по Ленинскому району схемы организации дорожного движения в с.Молоково и с.Остров. В с.Молоково в соответствии с утвержденной схемой введено одностороннее движение по ул.Красная Слобода. Данное ограничение введено с целью обезопасить детей, следующих в школу. Не всех автовладельцев устраивает данное нововведение, некоторые сознательно совершают правонарушения. Так в ноябре неизвестными лицами похищены установленные по ул. Красная Слобода дорожные знаки вместе с опорами. Дорожные знаки были восстановлены администрацией, однако через некоторое время знаки снова были похищены. По факту хищения направлено обращение в правоохранительные органы. Данные поступки не должны оставаться безнаказанными, так как речь идет не только о муниципальном имуществе, но и о жизни и здоровье жителей, особенно детей.

В соответствии со схемой организации дорожного движения обновлены дорожные знаки в с.Молоково. В текущем году запланирована установка дорожных знаков в других населенных пунктах поселения.

На территории поселения в прошедшем году произошло 5 пожаров, при которых к сожалению не удалось избежать человеческих жертв (1 погибший при пожаре в д.Мисайлово). Основные причины возникших пожаров – неосторожное обращение с огнем и нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования.

В целях сокращения количества пожаров на территории поселения администрацией проводились необходимые мероприятия:

- совместно с отделом надзорной деятельности МЧС проведены совещания с председателями СНТ и старостами деревень по обеспечению пожарной безопасности, распространены «Памятки по пожарной безопасности для владельцев индивидуальных жилых домов»;

- в пожароопасные периоды сотрудниками администрации совместно со старостами проведены подворовые обходы во всех населенных пунктах поселения с распространением памяток о мерах пожарной безопасности. 

- совместно с ПЧ-235, Водоканалом проведены проверки работоспособности пожарных гидрантов, информация об обнаруженных неисправностях направлена в Водоканал для организации ремонтных работ;

- продолжена работа по установке систем оповещения о чрезвычайных ситуациях в населенных пунктах поселения. На сегодняшний день системы оповещения установлены в д.Андреевское, д.Богданиха, с.Остров, д.Дальние Прудищи, д.Коробово, д.Орлово.
- проводилась работа по выявлению мест незаконно установленных шлагбаумов в населенных пунктах поселения, препятствующих движению пожарной и другой специальной техники при возникновении чрезвычайной ситуации. Произведен демонтаж трех шлагбаумов в с.Молоково.
А для предупреждения пожаров и гибели людей в своем «жилище» достаточно соблюдение элементарных требований правил пожарной безопасности. Перед началом нашей встречи всем были розданы памятки о мерах пожарной безопасности. Прошу Вас ознакомиться и отнестись к этому очень серьезно.

В целях мобилизации доходной части бюджета поселения администрацией проводится работа по вовлечению в налоговый оборот земельных участков, находящихся в собственности физических и юридических лиц, по которым отсутствует налогооблагаемая база (кадастровая стоимость) в виду отсутствия установленной категории земельных участков.
По данным, размещенным на портале УФНС, количество таких участков в границах поселения составляло 112 участков. В целях определения  кадастровой стоимости участков проведена следующая работа:

- определены собственники участков;

-получены кадастровые выписки на данные участки в Кадастровой палате;

-сформированы комплекты документов (заявление собственника, свидетельство о праве собственности,  кадастровая выписка на участок, ходатайство администрации поселения) и направлены в администрацию Ленинского муниципального района для принятия  постановления об уточнении категории и вида разрешенного использования земель.

Всего направлено в район 112 комплектов документов. Из них приняты постановления на 110 участков. По данным участкам запросы направлялись в Кадастровую палату для получения выписок КВ-1.

Получено 35 кадастровых выписок на земельные участки с кадастровой стоимостью, которые переданы в налоговую инспекцию для исчисления земельного налога. 

ЖКХ и благоустройство
    
В числе самых наболевших проблем для жителей - это ЖКХ и благоустройство территории. 

Во время предвыборной кампании я принял более 280 наказов. Все наказы мною проработаны. Большинство из них касается именно ЖКХ и благоустройства. (20% наказов уже выполнено еще 70% будет выполнено в 2014 г., остальные в 2015-2017 годы). Но не один наказ не останется без внимания.
Так в  октябре отчетного года на территории поселения  установлена детская площадка за домом № 5 по ул.Школьной в с.Молоково и доукомплектована детская площадка в д. Дальние Прудищи. В 2014 году детские площадки появятся во всех населенных пунктах Молоковского поселения. А так же на 2014 год включены наказы по строительству спортивных площадок. 
В 2013 году по разделу «благоустройство» исполнено работ на 8 миллионов 64 тысячи 500 рублей, а в 2014 году в бюджет заложено 11 миллионов рублей, увеличение коснулось так же следующих статей:
- на уличное освещение израсходовано 2 миллиона 210 тысяч 700 рублей, а в 2014 году в дополнение еще заложено средств 2миллиона 300 рублей на развитие уличного освещения, чтобы больше не было темных проулков. 
-началась ревизия уличного освещения для осмечевания работ по ремонту и их капитальному восстановлению.

- комплексное озеленение – 421 тысяча 900 рублей в 2013г., в 2014 году – 500 тысяч рублей, появятся новые клумбы, которые украсят территорию поселения.

- уборка стихийных свалок – 650 тысяч рублей в 2013г., в 2014 году в бюджет заложено 700 тысяч рублей.

На 2014 год нами запланирована большая, серьезная работа. И это не просто слова: за ними стоит труд и немалые средства, которых требует сфера коммунального хозяйства. Вот в нынешнем году на содержание муниципального жилья в бюджете было предусмотрено всего 60 тысяч. рублей, А в следующем году заложено 3 миллиона 600 тысяч, из которых 3 миллиона пойдут на капитальный ремонт жилья. 
Содержание и ремонт дорог в поселении, протяженность которых в черте населенных пунктов составляет 38,6 км., является одной из функций администрации. В народе говорят, что плохие дороги в России – вечная тема. 
Но ведь проблемы и существуют, для того, чтобы их решать. Нужно только правильно определить способы решения и – взяться за дело. Чем, мы, собственно и занимаемся. Уже проделана большая работа по составлению планов и определению необходимых средств. 
Нам и здесь удалось добиться роста ассигнований: если в 2013 году на дорожное хозяйство было затрачено 26 миллионов 775 тысяч рублей, то на 2014-й выделено 31 миллион 400 тысяч, что на 25% больше. Непосредственно на содержание дорог поселения объем средств в будущем году по сравнению с нынешним увеличен 4 миллионов 55 тысяч рублей до 6 миллионов 600 тысяч.

 В 2013 году администрация поселения участвовала в областной программе «Благоустройство придомовой  территории». За счет выделенных  по данной программе финансовых средств из областного бюджета и средств администрации поселения в августе месяце отремонтированы дороги   у домов № 7-12 по ул.Школьной в с.Молоково. Другая дорога, которая ведет к реабилитационному центру «Детство» и к нему же и относится. Нами  произведен ямочный ремонт. Но мы готовы взять дорогу на свой баланс. Тогда будет произведен уже капитальный ремонт. 
Настала зима и самая актуальная на сегодняшний день тема – что будет с уборкой снега? Раньше снег складировали на обочинах, с этой зимы мы его вывозим. Раньше в поселении была одна единица снегоуборочной техники, теперь их две. До десяти раз в месяц увеличено число выходов грейдера. Но очень важно понимать, что все решает человек, а не техника. Я сегодня меняю сам принцип работы администрации и муниципальных учреждений. Человек должен трудиться не по «должности», а по совести. Глаза на работе должны гореть, желание работать и чувствовать ответственность. В недавнем интервью губернатора Андрея Юрьевича Воробьева я обратил внимание на одну важную мысль: люди очень ценят маленькие полезные дела, если власть их совершает постоянно. Мой двор, моя улица, моя семья – вот что в первую очередь волнует наших граждан. И я как глава нашего поселения просто обязан обеспечить ежедневные улучшения комфорта наших жителей.
Выполнено еще одно из важных обещаний жителям. Капитально отремонтирован спортзал школы. Школы и детсады находятся в ведении управления образования Ленинского района. Но моральную ответственность с себя я не снимаю, ведь это будущее нашего поселения. И дальше буду использовать любую возможность, чтобы обеспечить детям достойные условия для учебы и отдыха.
В сентябре отчетного года прошли слушания по принятию Правил землепользования и застройки поселения, Советом депутатов поселения ПЗЗ было утверждено. 
Важные пункты моей программы – это «Повысить доверие общества к власти», «Сделать управление поистине народным». И чтобы привлечь общественность к управлению поселением, мы изменили положение о старостах. Старосты наравне с поселковыми депутатами и администрацией будут контролировать осуществление работ по ремонту дорог, благоустройству, модернизации ЖКХ и т.д.
В декабре издан первый номер газеты «Наше Молоково». Она будет издаваться ежемесячно. Власть на ее страницах будет регулярно отчитываться перед жителями,  а они в свою очередь получат возможность высказаться, обсудить общественно важные проекты, сообщить о нерешенных проблемах.
Культура 
2014 год по инициативе Президента РФ Путина В.В. объявлен годом культуры. Мы прекрасно понимаем, что без развития культуры, образования, спорта, без поддержки семьи у нас просто не может быть будущего.
Важным направлением  в работе является организация культурно-массовых мероприятий, посвященных знаменательным  датам, важным общественно-политическим событиям, народным праздникам, а также создание условий для культурного досуга жителям поселения. 

Коллектив  МБУ «ДК «Буревестник» тесно взаимодействует и сотрудничает с Молоковской школой, что способствует  хорошей организации многих мероприятий, таких как: праздничные концертные программы посвященные 23 февраля и 8 марта, «Широкая Масленица»,  митинг посвященный  Великой Победе  и праздничная программа посвященная «Дню защиты детей». 
В  бюджете статья культура, в которую вошел спорт и организация досуга граждан также серьезно выросла - с 9 миллионов 630 тысяч в 2013 году до 12 миллионов 995 тысяч в 2014-м, что на 34,4 % больше. Наша задача правильно распорядиться этими средствами. Разработка четкого плана и контроль.

Хочу отметить важную роль предпринимательского сообщества людей которым небезразлично социальная атмосфера в поселении и они своей  благотворительностью помогают  детскому саду, школе, ветеранам в проведении различных мероприятий.

Спасибо вам за это.

Переходящий остаток не освоенных средств бюджета 2013 года, а это 121 миллион 990,8 тысяч предполагается распределить на первоочередные  нужды (задачи)  нашего поселения, а это:
«Чистая вода» - строительство станции обезжелезивания

«Парк Победы»

«Забота о детях» строительство детских и спортивных площадок 

Озеленение и благоустройство

Капитальный ремонт ДК «Буревестник»
Главное – это наши люди. Важнейшая составляющая в работе главы – остается социальная политика. Поэтому свой сегодняшний отчет я начал с социальной политики и заканчиваю ею. Потому, что в социальной сфере нет вопросов второстепенных. Все они актуальны, поскольку за каждым стоят интересы простых людей. И свою работу мы должны строить таким образом, чтобы жители ощущали на себе ее эффективность и заботу со стороны власти. Конечно, и здесь требуются дополнительные средства. И мы смогли увеличить финансирование этой статьи в бюджете с 834 тысячи рублей в 2013 году до 2 миллионов 140 тысяч в 2014-м. Увеличено в 2,5 раза.
Руководитель Московской области Андрей Юрьевич Воробьев в своем обращении сказал, что доверие людей не купишь – его надо заслужить делом.
И 2014 год станет временем перемен, которые должны почувствовать мы все.

Спасибо. 
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